

菌菇飘香采摘忙

■ 吕秋彦

“你看这蘑菇油汪汪的多带劲儿!”
“这一大簇,估计得有一斤吧?”
“光是闻这味儿就感觉这蘑菇挺好吃啊!”

近期,满归森工公司白马林迎来了反季节培植滑子菇的丰收季。走进白马林食用菌培养车间,一排排架子上摆放整齐的菌棒上长满了金黄油亮的滑子菇,淡淡的菌香扑鼻而来,林场职工正忙碌着采摘第一茬成熟的滑子菇。“现在我们基地里一共有8000多袋菌棒,从目前的出菇情况来看,这一茬预计能够产2万斤左右。”

白马林主任周敏庆介绍说。这个季节满归镇市场上已经没有本地的新鲜蘑菇了,这个新鲜滑子

菇的上市刚好弥补了空缺,而且滑子菇味道鲜美、口感好、营养丰富,不论是炒着吃还是涮火锅都非常好吃,颇受当地职工群众的欢迎。

为充分利用换季空置的食用菌培植基地生产车间,增加职工收入,今年8月,满归森工公司白马林开始反季节培植滑子菇。滑子菇体积小、出菇多,而且生长周期短、产量高,历时一个半月。从9月份开始采摘,可采摘4茬鲜菇,目前市场售价每公斤4元,收益十分可观。

奋进新征程 建功新时代 视觉



食用菌培植基地内的滑子菇



挑选滑子菇并去根



采摘滑子菇

凝心聚力跟党走 不忘初心再出发

● 根河森工公司党委书记 董事长 王元成

学习宣传贯彻党的二十大精神是当前和今后一段时期的首要政治任务,要以学习宣传贯彻党的二十大精神为主线,用党的二十大精神武装头脑、指导实践、推进工作,为发展现代林业、建设美丽林区提供强大的精神动力和政治保证。

一、践行习近平生态文明思想,促进人与自然和谐共生

党的二十大报告指出,尊重自然、顺应自然、保护自然,是全面建设社会主义现代化国家的内在要求。我们要深入践行习近平生态文明思想,坚决把生态保护建设主责主业作为首要任务,统筹推进山水林田湖草沙一体化保护和系统治理,努力实现青山常在、绿水长流、空气常新,促进人与自然和谐共生。牢固树立社会主义生态文明观,像对待生命一样对待生态环境,坚守生态红线,实行最严格的生态环境保护制度,坚定走生产发展、生活富裕、生态良好的文明发展道路。要加强和完善资源林政管理,全力推进和落实林长制,压实生态保护责任,强化森林管护、森林防火、森林病虫害防治等工作,建立全覆盖的森林资源管理、森林资源管护、森林经营、森林灾害防控等生态保护建设体系,全面提升生态保护建设水平,实现森林可持续经营。

二、推动绿色高质量发展,不断提升公司经济总量

党的二十大报告指出,高质量发展是全面建设社会主义现代化国家的首要任务。我们要在严格保护好生态环境的前提下,积极推进绿色

生态产业发展,力争实现转型产业效益最大化。着力构建以生态产业化、产业生态化为核心的产业体系,依托独有的自然资源和生态环境优势,推动发展特色生态产业,增强优质生态产品供给能力,激发内生发展动力。大力发展森林生态旅游、种苗培育、路桥施工、特色种植养殖、林下经济等绿色富民产业,提供更多优质的生态产品,走出一条效益更好、后劲更足、优势充分释放的转型发展新路。

三、坚持以人民为中心发展理念,不断增进民生福祉

党的二十大报告指出,中国共产党领导人民打江山、守江山,守的是人民的心。我们要坚持人民至上,始终践行以人民为中心的发展思想,把实现好、维护好、发展好职工的根本利益作为各项工作的出发点和落脚点。认真研究新时代民生工作的定位、特点和规律,切实巩固民生工作成果,完善保障体系,建立扶贫帮困长效机制、职工自主创业机制,通过转型产业、森林经营项目等,努力提高职工收入和公司经济效益,不断提升职工幸福指数。随着国家天保工程二期结束,出于对国有林区绿色高质量发展的考虑,更多的生态

保护工程将以具体项目来落实。正在推进的额尔古纳河流域生态保护恢复综合治理项目,就是这方面的具体体现。这不仅是林区的生态利好,也是经济利好,通过项目的高质量完成,实现职工收入的增长。

四、坚定不移全面从严治党,一体推进不敢腐、不能腐、不想腐

党的二十大报告指出,全党必须牢记,全面从严治党永远在路上,党的自我革命永远在路上,决不能有松劲歇脚、疲劳厌战的情绪,必须持之以恒推进全面从严治党,深入推进新时代党的建设新的伟大工程,以党的自我革命引领社会革命。我们要深入落实新时代党的建设总要求,坚持和加强党的全面领导,层层压紧压实管党治党责任,推动全面从严治党向纵深发展;树立大抓基层的鲜明导向,把党的领导落实到管党治党各领域、各方面、各环节;突出全面从严治党主线,全面推进党的政治建设、思想建设、组织建设、作风建设、纪律建设,不断提高基层党组织和广大党员的创造力、凝聚力和战斗力,为林区改革发展稳定提供坚强的政治保证。

学习宣传贯彻党的二十大精神

党委书记(党总支书记)谈体会

奎勒河自然保护区管理处

夯实消防安全工作基础

本报讯(通讯员 陈伟祥)近日,阿里河森工公司奎勒河自然保护区管理处加强消防安全教育管理工作,夯实消防安全工作基础,筑牢消防安全防线。

该管理处举办消防安全培训班,讲解消防安全工作的重要性、灭火设备的使用方法、注意防范的重点部位等消防知识,利用近年来发生典型火灾事故的照片和视频,开展警示教育;组织火灾逃生演练,提高职工的自防自救能力。

该管理处将办公室、职工宿舍、食堂、仓库

等重点部位摆放灭火器的位置,利用图纸向职工展示,方便职工在遇到火险时能第一时间处置;对职工宿舍、锅炉房等重点部位开展自检自查,现场向职工宣传私拉电线的危害,增强职工火灾防范意识。

消防之窗



甘河森工公司燃料供应中心

开展除隐患 防事故 保安全活动

本报讯(通讯员 董丽)近日,甘河森工公司燃料供应中心开展除隐患、防事故、保安全活动,有效杜绝爆燃事故和经济火灾的发生。

该中心成立专项治理工作领导小组,组织职工学习《安全法》《消防法》《内蒙古自治区安全生产条例》等法律法规。同时,通过悬挂宣传标语、横幅和召开会议等形式进行宣传,并将近几年来在全国发生的典型事故案例向职工讲解,组织职工深入学习、探讨,从中吸取教训。此外,该中心还对储油罐、危险品仓库、车库、卸油房、煤场等重点部位和场所进行专项整治,确保消除火灾隐患。

内蒙古自治区禁毒条例

(接上期)

第三十九条 自治区人民政府司法行政部门应当根据实际需要设立专门的强制隔离戒毒场所,或者指导强制隔离戒毒场所开辟专门区域,按照国家有关规定配备必要的医疗设施、执业医师和护理人员,收治病残强制隔离戒毒人员。

旗县级以上人民政府卫生健康主管部门应当利用当地医疗卫生资源,采取院所合作、指定医疗机构、派驻医务人员等方式,协助强制隔离戒毒场所做好病残戒毒人员的戒毒治疗、常规医疗、卫生防疫等工作。

第四十条 强制隔离戒毒场所对严重残疾或者患有疾病的戒毒人员,应当给予必要的看护和治疗;对患有传染病的戒毒人员,应当依法采取必要的隔离、治疗措施;对可能发生自伤、自残、自杀等情形的戒毒人员,应当采取保护性约束等措施,并通过实时监控和全程录像等方式,加强对相关工作的监督。

第四十一条 强制隔离戒毒场所发现戒毒人员患有严重疾病或者自伤、自残、自杀的,应当及时送

行医疗救治,并通知其家属;戒毒人员死亡的,强制隔离戒毒场所应当立即通知其家属,并报告司法行政部门、强制隔离戒毒决定机关和驻地基层人民检察院。戒毒人员近亲属对死亡原因有异议的,应当按照国家有关规定委托有资格的鉴定机构和鉴定人进行死亡原因鉴定,并依法处置。

第四十二条 强制隔离戒毒人员经依法批准所外就医的,强制隔离戒毒场所应当书面通知戒毒人员户籍所在地苏木乡镇人民政府或者街道办事处;现居住地与户籍所在地不一致的,应当书面通知现居住地苏木乡镇人民政府或者街道办事处。强制隔离戒毒场所外就医人员的管理参照社区戒毒人员管理执行。

对于健康状况不再适宜回所执行强制隔离戒毒的,强制隔离戒毒场所应当向强制隔离戒毒决定机关提出变更为社区戒毒的建议。(未完待续)

普法宣传窗

新闻直通车

学习《中国共产党章程(修正案)》

本报讯(通讯员 刘惠颖)日前,乌尔旗汉森工公司中心苗圃党支部组织党员学习《中国共产党章程(修正案)》,增强党员尊崇党章、严守党规、遵守党纪的意识和自觉,做到用党章立身、立心、立行、立业。

开展答题竞赛活动

本报讯(通讯员 刘广明)近日,阿里河森工公司西楼梯林场组织开展党的二十大精神知识答题竞赛活动,达到以赛促学、以学促行的目的,提升干部职工的理论素养。

改进工作作风

本报讯(通讯员 付春友)今年以来,根河森工公司萨吉气林场加强和改进工作作风,纠“四风”树新风,增强党员领导干部的廉洁自律意识。

海拉尔岭上家园 兴安家园



岭上家园小区总建筑面积60.1万平方米,现有户型60、70、80、90、117平方米,销售价格均价2850元/平方米。车库现有户型20、30平方米,销售价格6500元/平方米。



兴安家园小区总建筑面积27.8万平方米,现有户型60、70、75平方米,销售价格均价2800元/平方米。车库现有户型20、30平方米,销售价格6500元/平方米。

联系电话:18414309000



海拉尔岭上家园、兴安家园坐落于海拉尔区东山组团新区。东山组团区域内政企齐聚,海拉尔区政府、海拉尔区政务服务中心、税务局、自来水公司等区政府机关和大型企业集聚在此。相邻海晨小镇,紫金园现在入住率已达80%以上,已经形成了完整的社区群组。周边教育配备齐全,有桃李幼儿园、桃李小学、桃李中学、海拉尔区一中、海拉尔三中分校、蒙一中、海拉尔实验高级中学,距呼伦贝尔市人民医院10分钟车程,新区规划内的中心医院、区级医院在建中,社区门诊随新区开发进度配套建设,提供全面的医疗保障。新天地购物中心、红星美伦广场、红星美凯龙、内蒙古冰上运动中心(十四冬主会场)、十二个公园(在建)可满足周边居民休闲、娱乐生活。